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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

VARNING
Kompressionsfjädern i fjädern och stötenheten utgör en risk för lagrad energi. Om fjädern inte hålls fast
ordentligt under kompression eller borttagning, kan den skada dig och/eller kringstående.
• Använd alltid ett godkänt fjäderkompressionsverktyg från Toro för att trycka ihop fjädern till ett säkert

läge när du tar bort fasthållningskragen.
• Vad alltid försiktig när du tar bort trycket från den sammanpressade fjädern.

Viktigt: Satsen för fjädern får endast monteras av behöriga Toro-servicetekniker med godkända verktyg. Felaktig
borttagning, demontering eller montering av fjäderpaketet utgör en fara för dig och kringstående. Kontakta en
auktoriserad Toro-återförsäljare för rätt verktyg och korrekt montering av denna sats.

Figur 1

1. Sexkantsskruv (1/2 x 2 1/4 tum) 5. Flänsmutter (3/8 tum) – från reglagearmen
2. Låsmutter (1/2 tum) 6. Flänsmutter (3/8 tum) – från spindeln
3. Fjäder 7. Sexkantsskruv (3/8 x 3 1/2 tum) – från reglagearmen
4. Stagenhet 8. Sexkantsskruv (3/8 x 4 3/4 tum) – från spindeln
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Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort stagenheten.

3 Fjäder 2 Montera fjädrarna.

4 Inga delar krävs – Montera stagenheten.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

3. Höj upp maskinens främre del.

2
Ta bort stagenheten

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Ta bort framhjulet.

2. Ta bort sexkantsskruven (3/8 x 4 3/4 tum) och
flänsmuttern (3/8 tum) från spindeln (Figur 1).

3. Ta bort sexkantsskruven (3/8 x 3 1/2 tum) och
flänsmuttern (3/8 tum) från reglagearmen (Figur 1).

4. Ta bort sexkantsskruven (1/2 x 2 1/4 tum) och
låsmuttern (1/2 tum) som fäster stagenheten vid övre
ramen (Figur 1).

5. Ta bort stagenheten (Figur 1).

Obs: Upprepa proceduren på den andra sidan av maskinen.

3
Montera fjädrarna

Delar som behövs till detta steg:

2 Fjäder

Tillvägagångssätt
Använd ett godkänt fjäderkompressionsverktyg från Toro
för att ta bort och montera stagenhetens fjädrar. Kontakta
auktoriserad Toro-återförsäljare.

1. Placera stagenheten i kompressionsverktyget och
använd verktyget för att trycka ihop fjädern.

2. När fjädern har pressats samman tar du bort kragen.

3. Ta bort fjädrarna från stagenheten (Figur 1).

4. Montera den nya fjädern över den befintliga
stagenheten (Figur 1).

5. Använd ett fjäderkompressionsverktyg från Toro för
att trycka ihop fjädern.

6. När fjädern har pressats samman monterar du kragen.

7. Lätta försiktigt på fjäderns tryck så att den kan sitta
på kragen.

8. Ta bort stagenheten från kompressionsverktyget.

Obs: Upprepa proceduren på den andra sidan av maskinen.
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4
Montera stagenheten

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Montera stagenheten på maskinen.

2. Fäst övre delen av stagenheten vid ramen med hjälp
av de övre sexkantsskruvarna (1/2 x 2 1/4 tum) och
låsmuttern (1/2 tum) i enlighet med Figur 1.

3. Dra åt sexkantsskruvarna (1/2 x 2 1/4 tum) till
91–113 N·m.

4. Montera sexkantsskruven (3/8 x 4 3/4 tum) och
flänsmuttern (3/8 tum) på spindeln (Figur 1).

5. Dra åt sexkantsskruven (3/8 x 4 3/4 tum) till
37–45 N·m.

6. Fäst nedre delen av stagenheten på reglagearmen med
sexkantsskruven (3/8 x 3 1/2 tum) och flänsmuttern
(3/8 tum) i enlighet med Figur 1.

7. Dra åt sexkantsskruven (3/8 x 3 1/2 tum) till
37–45 N·m.

8. Montera framhjulet.

Obs: Upprepa proceduren på den andra sidan av maskinen.
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